
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня 

вищої освіти "Харчові технології" 

за спеціальністю ЄІЗ "Харчові технології"

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма другого 

(магістерського) рівня вищої освіти “Харчові технології”, що реалізується у 

Сумському національному аграрному університеті, має 90 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 1 рік 4 місяці і включає всі види занять (лекційні, лабораторні, 

практичні).

Освітньо-професійна програма “Харчові технології” магістерського рівня 

спрямована на формування висококваліфікованих спеціалістів, які володіють 

знаннями та практичними навичками у сфері сучасного харчового виробництва, 

контролю якості продукції та впровадження інноваційних технологій.

Освітня програма відповідає національним та європейським стандартам, 

що забезпечує її конкурентоспроможність та дозволяє випускникам працювати 

як в Україні, так і за кордоном.

Сучасні тенденції харчової промисловості вимагають від фахівців не 

лише глибоких теоретичних знань, а й компегенцій у сфері управління 

виробничими процесами, екологічного підходу та використання цифрових 

технологій. Дана програма враховує актуальні виклики галузі та відповідає 
потребам ринку праці.

Програма відповідає державним освітнім стандартам та враховує вимоги 

європейських освітніх програм у галузі харчових технологій, що дозволяє 

випускникам успішно працювати як у вітчизняних, так і в міжнародних 
компаніях.

Випускники програми можуть працювати на керівних посадах у 

виробничих та контролюючих органах харчової промисловості, займатися 

науковими дослідженнями, працювати у лабораторіях контролю якості або



розробляти нові технології харчової продукції. Також вони можуть працювати 

консультантами та експертами з харчової безпеки.

Студенти мають змогу працювати в сучасних лабораторіях, проходити 

стажування на передових підприємствах галузі та брати участь у міжнародних 

дослідницьких проектах.
Варто розглянути можливість розширення міжнародної співпраці та 

включення до програми дисциплін, що стосуються цифрових технологій у 

харчовій промисловості. Також доцільним є залучення до навчального процесу 

представників провідних харчових підприємств для підвищення практичної 

підготовки студентів.

В цілому, освітньо-професійна програма “Харчові технології” на 

магістерському рівні відповідає стандарту, є актуальною, сучасною, відповідає 

вимогам ринку праці та направлена на підготовку конкурентноспроможних 

висококваліфікованих фахівців у галузі харчової промисловості.

Вважаю, що ОПП “Харчові технології-” за спеціальністю ШЗ “Харчові 

технології” може бути рекомендована до реалізації у Сумському національному 

аграрному університеті.
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